



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΡΧΗΣ

Ν.Ε.Ο. Πατρών-Αθηνών 32, 3ος όροφος,
Τ.Κ. 264 41, Πάτρα
τηλ: 2613 613501
fax: 2613 613532
email: grafeio.pde@pde.gov.gr
web: www.pde.gov.gr

Πληροφορίες: Καραμπούλας Δημήτριος
(d.karaboulas@pde.gov.gr)

Πάτρα, Τετάρτη, 15 Ιανουαρίου 2014

Α.Π.:13195/162

ΘΕΜΑ: «Διάσκεψη της ΕΕ για τη διαβούλευση φορέων σχετικά με τη Μακροπεριφέρεια Αδριατικής-Ιονίου στην Αθήνα στις 6-7 Φεβρουαρίου 2014»

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή σε συνεργασία με την Ελληνική Προεδρία του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, διοργανώνουν Διεθνή Διάσκεψη για τη διαβούλευση των ενδιαφερόμενων φορέων (stakeholders) σχετικά με τη Στρατηγική της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Αδριατική και το Ιόνιο (EUSAIR) – όπως ονομάζεται επίσημα η Μακροπεριφέρεια «Αδριατικής-Ιονίου» – στην Αθήνα (Ξενοδοχείο Divani Caravel) στις 6-7 Φεβρουαρίου 2014.

Η Διάσκεψη θα ξεκινήσει με μία κοινή συνεδρία, την οποία θα ανοίξει ο **Πρωθυπουργός της Ελλάδας, κ. Αντώνης Σαμαράς**, και θα συμμετέχουν οι αρμόδιοι **Επίτροποι, Γιοχάννες Χαν (Περιφερειακή Πολιτική) και Μαρία Δαμανάκη (Θαλάσσια Πολιτική και Αλιεία)**, **Υπουργοί** των οκτώ (8) χωρών που συμμετέχουν στη Μακροπεριφέρεια «Αδριατικής-Ιονίου», καθώς και σημαντικά στελέχη από **όργανα και θεσμούς της Ευρωπαϊκής Ένωσης**, όπως της Ευρωπαϊκής Επιτροπής (ΕΕ), του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου (ΕΚ), της Επιτροπής των Περιφερειών (ΕτΠ), της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής (ΕΟΚΕ), της Διάσκεψης των Περιφερειακών και Παράκτιων Περιφερειών της Ευρώπης (CPMR), κ.λπ. Τη συνεδρία αυτή θα ακολουθήσουν τέσσερις (4) παράλληλες συζητήσεις, μία για κάθε θεματικό πυλώνα της Στρατηγικής.

Η Διάσκεψη πρόκειται να ολοκληρώσει τη διαδικασία της δημόσιας διαβούλευσης σχετικά με το Σχέδιο Δράσης της Μακροπεριφέρειας, που έχει ξεκινήσει από το Σεπτέμβριο του 2013. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης θα παρουσιαστούν τα έως τώρα αποτελέσματα της δημόσιας διαβούλευσης, ενώ θα υπάρχει εκτενής συζήτηση μεταξύ των συμμετεχόντων σχετικά με τις μελλοντικές προκλήσεις που μπορούν να αντιμετωπιστούν μέσα από την μακροπεριφερειακή προσέγγιση.

Οι εργασίες του συνεδρίου θα καλυφθούν από τα ευρωπαϊκά μέσα ενημέρωσης (ΜΜΕ), ενώ θα μεταδοθούν και ζωντανά μέσω του παγκόσμιου ιστού (webcasting).

Η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας θεωρεί τη συμμετοχή των εμπλεκόμενων φορέων (stakeholders) της περιοχής μας στην εκδήλωση, καθοριστικής σημασίας, καθώς τα αποτελέσματα της εκδήλωσης θα χρησιμοποιηθούν για την προετοιμασία του Σχεδίου Δράσης της Μακροπεριφερειακής Στρατηγικής «Αδριατικής-Ιονίου», την οποία η Ευρωπαϊκή Επιτροπή πρόκειται να παρουσιάσει πριν από το τέλος του 2014.

Προς τούτου, σας καλούμε για τη δική σας συμμετοχή και την εκπροσώπηση του φορέα σας στην συγκεκριμένη εκδήλωση. Παράλληλα, σας παρακαλούμε για την ανάρτηση της εν λόγω εκδήλωσης στην ιστοσελίδα του φορέα σας και για την κατά την κρίση σας περαιτέρω ενημέρωση εμπλεκόμενων φορέων/υπηρεσιών/οργανισμών, η συμμετοχή των οποίων στο Συνέδριο της Αθήνας θα είναι σημαντική, ώστε να προωθήσουν τα θέματα που τους ενδιαφέρουν στο πλαίσιο της Μακροπεριφέρειας «Αδριατικής-Ιονίου».

Οι εγγραφές συμμετοχής γίνονται ηλεκτρονικά, μέσω του ιστότοπου <http://adriatic-ionic-conference.onetec.eu/register.asp>

Επισημαίνεται ότι, σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, η προθεσμία εγγραφής λήγει στις **20 Ιανουαρίου 2014**.

Ο ιστότοπος της εκδήλωσης είναι: http://ec.europa.eu/regional_policy/conferences/adriatic_ionic/registration_en.cfm

Επισυνάπτεται σύντομο επεξηγηματικό κείμενο σχετικά με το τι είναι και τι αφορά η Μακροπεριφέρεια «Αδριατικής-Ιονίου».

Με εκτίμηση,


Απόστολος Κατσιφάρας
Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας